

咸安城管疏通排水解民忧

# 商铺鱼店不再变“鱼塘”

本报讯(记者 葛利利 实习生 李艳 通讯员 冯芳)“谢谢你们,下水道通了,店铺不淹水了,我们的生意再也不受影响了。”昨日上午,看到经历了一场暴雨,店铺不再积水,咸安区咸宝路甘棠鱼店店主鲁女士欣喜不已。

鲁女士的店铺位于咸安区咸宝路,由于该处店铺位于地下室负一层,位置低于路面2米多,地下室下水道无法通向街道主管道,加之负一层下水道年久失修,致使排水不畅。因此每次城区下大雨,鲁女士的店铺必定会淹水。“下一次雨淹一次水,鱼店变成了鱼塘一样。”鲁女士说,积水严重影响鱼店及周边市场经营秩序和居民生活。

民有所呼,部门有所应。近日,咸安城市管理执法局获悉鲁女士店铺的情况后,第一时间赶赴现场调查研究,同时联合永安街道办事处凤凰社区、西河社区、环城社区相关工作人员和咸宁市规划设计院工程技术人员,商议解决方案。最终,咸安城市管理执法局决定



在此处埋设直径30厘米排水管道接入市政管网,同时建雨水收集口及挡水墙、硬化破损路面及巷道等等。

截至13日工程完工,鲁女士家店铺堵塞多年的排水管道通了,因暴雨积水无法排出形成的内涝得到解决,同时店铺周边的环境脏、乱、差也得到了改

善。甘棠鱼店的店主及附近的居民纷纷对城管人员竖起来大拇指。

“群众无小事,解决道路积水问题也是一项民生工程。”咸安城市管理执法局负责人表示,下一步区城管局将持续努力,帮助商户解决忧心事,使咸安街道更加畅通,城市更加美好!

## 一个敢偷一个敢收

检察官:两人都被追究刑责

本报讯(记者原子 通讯员方俊英 吴倩茹)“明知道对方东西是偷来的,你为何还要收购?”“我想着没有人发现,就一时糊涂了。”日前,在咸安区人民检察院,面对检察官的审问,犯罪嫌疑人廖某某后悔不已。

2020年9月至11月,犯罪嫌疑人邓某某多次窜至咸安区某小区建筑工地,将他人放在此处的22个未拆封铝合金窗外框盗走。邓某某每次得手后,会在当天联系做废品回收生意的廖某某,将当天晚上盗窃所得的铝合金卖给廖某某。而廖某某每次会在凌晨4、5

点钟,开着面包车来拖铝合金,再以稍高的价格于当天卖给他人,从中牟利。经鉴定,这批被盗铝合金外框价值近两万元。

被害人报警后,警方通过线索摸排,迅速将犯罪嫌疑人邓某某、廖某某抓获到案。

该案移送审查起诉后,公诉机关认为,犯罪嫌疑人邓某某以非法占有为目的,多次盗窃他人财物,数额较大,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百六十四条之规定,应当以盗窃罪追究其刑事责任。犯罪嫌疑人廖某某明知

是盗窃所得财物而予以收购,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第三百一十二条第一款之规定,应当以掩饰、隐瞒犯罪所得罪追究其刑事责任,鉴于犯罪嫌疑人廖某某如实供述自己的罪行,承认指控的犯罪事实,愿意接受处罚,且案发后,其亲属代为赔偿被害人20000元,取得被害人谅解,依法可以从宽处理。

近日,经咸安法院审理,邓某某犯盗窃罪,领刑10个月,并处罚金3000元;廖某某犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪,判处拘役6个月,并处罚金人民币1000元。

## 施工延期的公告

位于S360大向线(桂乡大道)K37+311处大洲湖大桥桥侧护栏改造和桥梁

维修加固工程原计划2021年6月30日完工,因桥侧护栏改造方案变更,现建设工期需要延长至2021年12月31日。在此期间,该路段继续实行交通管制,过往车辆将半幅缓慢通行。请广大驾驶人

提前规划出行线路,尽可能选择其它线路绕行,过往施工路段的车辆请谨慎通行确保安全,并相互告知。

咸安区公路管理局  
2021年7月21日

## 遗失声明

湖北泉城通文化传媒有限责任公司不慎遗失在中国民生银行咸宁支行办理的银行开户许可证一份,证书编号J5360001191202,账号696546884,特此声明作废。

# 巩固卫生城市成果 争做咸宁文明市民

香城都市报

